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U ovo, za našu općinu, svečarsko vrijeme, kao 
Općinski načelnik koristim prigodu, da žitelje općine 
ukratko upoznam sa brojnim aktivnostima koje provodi 
Općina Pitomača, a o kojima su mogli čuti u emisijama 
Pitomog radija, pročitati na općinskim internet 
stranicama ili su samo nešto načuli u priči sumještana.

Predškolski odgoj i obrazovanje 
Za rad Dječjeg vrtića „Potočnica“ u koji se posljednjih 

godina redovito upisuje maksimalni broj polaznika 
(oko 155-toro djece) i za koje skrbi 20-tak odgojitelja 
i pomoćnog osoblja, općina je prošle godine izdvojila 
gotovo milijun kuna, a u vrtiću se osim programa 
predškole, organizira i dopunsko učenje engleskog 
jezika, pohađanje dramske družine i športske igraonice. 
Dječji vrtić sustavno provodi i program male škole. 
Općina Pitomača na tijekom ove godine objavljeni javni 
natječaj Ministarstva regionalnog razvoja i fondova 
EU nominirala je projekt uređenja otvorenog igrališta 
Dječjeg vrtića „Potočnica“ čijim bi prihvaćanjem 
postojeće okruženje vrtića doživjelo potpuni preobražaj. 
Rezultati se još čekaju.

Osnovnoškolsko, srednjoškolsko 
i visoko obrazovanje
Nove zgrade područnih škola u Starogradačkom 

Marofu i Sedlarici već su saživjele sa svojim malim 
polaznicima, a ugovoreno sufi nanciranje režijskih 
troškova Osnovne škole Petra Preradovića Pitomača 
nastavljeno je i dalje. Svakoj od postojećih područnih 
škola tijekom ove školske godine Općina Pitomača 
donirala je po dvije strunjače za bezbolnije odvijanje 
nastave tjelesne i zdravstvene kulture.  

Najveća općinska kapitalna investicija prošlih godina 
(14,675 milijuna kuna), izgradnja Srednje škole Stjepana 
Sulimanca u Pitomači završila je i nova školska zgrada 
primila je prve učenike početkom školske godine. Suradnja 
sa srednjom školom tu nije završila, već se nastavila 
kroz zajedničko sudjelovanje u odobrenom projektu 
Modernizacije školskih kurikuluma poljoprivrednih 
zanimanja u skladu s HKO “Eko bilje”, u kome Općina 
Pitomača sudjeluje kao projektni partner, sufi nanciranje 
režijskih troškova Ugostiteljskog praktikuma te davanje 
na korištenje prostora bivše karaule Šašnato Polje za 
potrebe praktikuma poljoprivredne proizvodnje. Prvu 
godinu otplate glavnice i kamata po kreditu Slatinske 
banke namijenjenom za fi nanciranje radova na izgradnji 
škole Općina Pitomača uredno je odradila. 

Suradnja sa Visokom školom za menadžment u 
turizmu i informatici nastavljena je i kroz cijelo ovdje 
promatrano razdoblje, a rezultirala je izradom Master 
plana razvoja turizma na području općine i započetim 

aktivnostima na izradi 
Strategije razvoja općine 
Pitomača za razdoblje 
2015.-2020. godine, čije 
bi donošenje bila podloga 
za usmjeravanje cjelo-
kupnog razvoja naše 
općine. Stipendiranje 
80-tak polaznika viših i 
visokoškolskih institucija 
koji imaju prebivalište na području općine Pitomača 
samo po sebi dovoljno govori o općinskoj skrbi za mlade 
i obrazovane osobe, kao i ponovljena prošlogodišnja 
brojka od 10-tak polaznika mjere zapošljavanja bez 
zasnivanja radnog odnosa koju Općina Pitomača provodi 
u suradnji sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje.

Sufi nanciranje prijevoza za 15-toro djece polaznika 
Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Virovitica, 
kao i sufi nanciranje cijene koštanja mjesečne đačke 
putne karte za učenike srednjih škola koji imaju 
prebivalište na području općine Pitomača nastavljeno je 
kroz cijelu školsku godinu, bez obzira na nesudjelovanje 
županije u istome.

Kultura i vjerske zajednice
Kapitalna ulaganja u vjerske objekte sastavni su 

dio općinskih pomoći te je tako nakon prošlogodišnjih 
kapitalnih donacija župi Sv. Franje Ksavera iz Kozarevca 
i župi Sv. Vida u Pitomači, ove godine fi nancijskim 
sredstvima potpomognuto uređenje okruženja crkve 
Presvetog Trojstva u Turnašici.

Ulaganja u obnovu i uređenje objekata u kulturi prošle 
je godine bio jedan od ciljeva koje si je zadala Općina 
Pitomača te je nakon ishođenja građevinske dozvole 
za rekonstrukciju Doma kulture u Pitomači, ishođena 
i građevinska dozvola za rekonstrukciju Rodne kuće 
Petra Preradovića u Grabrovnici, a podnesen je i zahtjev 
za izdavanje iste za Zavičajni muzej i galeriju Pitomača, 
što je sufi nancirano od strane Ministarstva regionalnog 
razvoja i fondova Europske unije. U očekivanju natječaja 
za temeljne usluge i obnovu sela u ruralnim područjima 
prišlo se izradi stručnog popisa i valorizacije buduće 
muzejske građe u ova dva objekta.

Osiguranje prostora za rad i podmirenje režijskih 
troškova Glazbene škole Jan Vlašimsky Virovitica, 
Područna škola dr. Marijana Jergovića, sufi nanciranje 
polaznika predškolske glazbene igraonice, kao i 
sufi nanciranje rada 20-tak udruga u kulturi sa područja 
općine Pitomača, predstavlja značajan doprinos 
stvaranju uvjeta za kvalitetniji rad u kulturi.

Tome pridonosi i izdavanje za rad proračunskog 
korisnika Knjižnica i čitaonica Pitomača čije će aktivnosti 

Načelnik Željko Grgačić - o planovimaNačelnik Željko Grgačić - o planovima
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u skorije vrijeme doživjeti određene promjene, ali do 
tada knjižnica će nastaviti sa organiziranjem brojnih 
večeri druženja sa osobama koji svojim spisateljskim 
aktivnostima ili nekim drugim darom uljepšavale našu 
svakodnevnicu. 

Sport i rekreacija
Kroz sufi nanciranje rada Sportske zajednice, Općina 

Pitomača brine i o 30-tak sportskih, ali i rekreativnih 
udruga koje se natječu od pionirskih do veteranskih 
selekcija, od županijskih do državnih liga i koje postižu 
nadprosječne rezultate, promatramo li ih kroz uvjete u 
kojima žive i rade. Prošle smo godine imali i državnih 
prvaka i sudionika europskih natjecanja. Općina 
Pitomača za sport u rezervi ima i sredstva iz kojih 
pokriva organizacije sada već tradicionalnih događanja 
poput vesele škole nogometa ili obiteljskog dana, koja 
kroz svoje aktivnosti okupljaju veliki broj djece i njihovih 
roditelja.

Zdravstvo i socijalna skrb
Zbog složene ekonomske situacije u državi zdravstvo 

i socijalna skrb zauzimaju sve značajnije pozicije u 
lokalnim proračunima. Općina Pitomača trudi se da 
svojim žiteljima omogući što prihvatljivije uvjete vezane 
uz ove potrebe. Nastavljeno je sa sufi nanciranjem 
dolaska liječnika specijalista u Dom zdravlja Pitomača 
te sufi nanciranje rada Zavoda za hitnu medicinu 
Virovitičko-podravske županije koji je zapao u velike 
probleme. Općinski stanovi pod povoljnim su uvjetima 
stavljeni na raspolaganje liječnicima zainteresiranim za 
dolazak u Pitomaču, nastavljeno je sa sufi nanciranjem 
troškova specijalističke pedijatrijske ordinacije, 
kao i suradnja sa, u ovoj domeni, veoma aktivnom 
Humanitarnom udrugom Podravsko sunce, a sve s 
ciljem poboljšanja postojeće razine zdravstvene skrbi na 
području općine. 

Podmirenje troškova stanovanja i isplata 
jednokratnih pomoći socijalno ugroženim obiteljima 
sukladno Odluci o socijalnoj skrbi na području općine 
Pitomača svakog mjeseca bilježi porast, pa općina 
osmišljava nove oblike pomoći kako bi pomogla ovim 
socijalno najugroženijim kategorijama društva. Osim 
podmirivanja troškova ogrjeva, sufi nanciranja školskih 

udžbenika obiteljima slabijeg imovinskog statusa, 
pomoć ugroženim obiteljima daje se i u vidu paketa sa 
prehrambenim i higijenskim potrepštinama povodom 
obilježavanja blagdana i različitih svjetskih dana. Radno 
sposobni korisnici zajamčene minimalne naknade, 
unatoč teškoj fi nancijskoj situaciji svoj doprinos lokalnoj 
zajednici daju kroz rad za opće dobro, bez naknade, gdje 
sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi, mjesečno odrađuju 
60-tak radnih sati na poslovima održavanja javnih i 
zelenih površina Pitomače i ostalih naselja. Rezultati 
njihova rada vidljivi su na svakom koraku, što sve više 
primjećuju i cijene i ostali žitelji općine.

Općina Pitomača lokalnom stanovništvu vrši i povrat 
sredstava za pregled na trihinelozu, provodi sustavnu 
obvezatnu deratizacije, vrši isplatu naknade rodiljama 
s područja općine, a na tragu siječanjske odluke 
vlade o mjerama za ublažavanje fi nancijskih teškoća 
određenog dijela građana koji su ovršenici u postupcima 
prisilne naplate tražbina male vrijednosti na novčanim 
sredstvima, Općina Pitomača priključila se općinama i 
gradovima koji su odlučili podržati ovu mjeru. 

Gospodarstvo i poljoprivreda  
Nije bilo namjere da o ovim temama govorimo 

nekim redoslijedom, jer kada bi ih morali svrstati 
prema važnosti onda bi gospodarstvo i poljoprivreda 
zasigurno bila tema o kojoj bi trebalo govoriti najprije. 
Gospodarstvo je pokretač svih aktivnosti, ne samo na 
razini lokalne samouprave. Nažalost, pomaka u ovoj 
grani je premalo. Svjesni smo toga, ali ide teško. Iako je 
Općina Pitomača stvorila uvjete za novo investiranje u 
okviru proširenog dijela poduzetničke zone „Rakitka“ 
u Kladarama, za stalno otvoreni natječaj malo je 
interesa. Tako šest novoformiranih i infrastrukturno 
opremljenih parcela (pristupna cesta, javna rasvjeta, 
oborinska odvodnja, priključak na vodovodnu, plinsku 
i telekomunikacijsku mrežu, 30 KW angažirane snage 
po parceli gratis) još čeka svoje nove vlasnike. Prepreka 
sigurno nije niti cijena m2 navedenog zemljišta koje se 
može kupiti već od 0,50 kuna.

Općina svoju priču oko gospodarstva slaže i 
dalje te je investirala u uređenje pristupne ceste u 
poduzetničkoj zoni „Klas“ u Pitomači, a nastavila 
je i sa davanjem namjenskih sredstava postojećim 
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lokalnim poduzetnicima pokušavajući im pomoći u 
njihovom radu. Uspostavljena je kvalitetnija suradnja 
sa Udruženjem obrtnika Općine Pitomača, a sufi nancira 
se i rad Lokalne akcijske grupe „Virovitički prsten“ 
čiji je općina član, radi pružanja besplatne pomoći 
svim zainteresiranim subjektima s područja općine 
vezano uz prijave na različite natječaje, kako državnih 
ministarstava, tako i Europske unije. 

Nakon dobivanja dugo očekivane suglasnosti na 
sklapanje Ugovora o zakupu poljoprivrednog zemljišta 
u vlasništvu Republike Hrvatske na području općine 
Pitomača sukladno provedenome trećem javnom 
natječaju, nastavljene su aktivnosti oko rješavanja 
imovinsko pravnih poslova vezanih uz poljoprivredno 
zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području 
općine Pitomača i dalje se vrši sufi nanciranje troškova 
osjemenjivanja goveda za poljoprivrednike, fi nancijski 
se prate troškovi izobrazbe poljoprivrednika sukladno 
odredbama direktive Europske zajednice o uspostavi 
akcijskog okvira za postizanje održive upotrebe 
pesticida te se pripremaju još neke mjere koje bi pomogle 
poljoprivredi koja je postala najraširenija gospodarska 
grana općine. 

Komunalni poslovi i zaštita okoliša
U pogon je puštena najsuvremenija vodosprema 

„Sedlarica“ čime su se stekli uvjeti za širenje 
vodoopskrbne mreže na do sada nepokrivenom području 
općine. Upravo ovih svečarskih dana u rad će se pustiti 
i završena vodoopskrbna mreže naselja Turnašica, 
Sedlarica, Velika Črešnjevica, Mala Črešnjevica, 
Grabrovnica i Dinjevac. Prije nekoliko dana na natječaj za 
sufi nanciranje nominiran je 7,5 milijuna kuna vrijedan 
projekt izgradnje II. faze kanalizacijske mreže Dravske 
ulice u Pitomači, a svojim tokom nastavljaju se i radovi 
vezeni uz izradu projektne dokumentacije projekta 
izgradnje sustava odvodnje aglomeracije Pitomača, koji 
pokriva veći dio općine. 

Održavanje mrtvačnica i groblja, javno-zelenih 
površina, sanacija nerazvrstanih cesta, rekonstrukcija 
javne rasvjete, održavanje skela, sanacija odlagališta 
komunalnog otpada „Klisa“, samo su neke od redovitih 
komunalne aktivnosti o kojima brinemo. 

Provedba projekta „LIFE Odl Drava“ iz LIFE+ 
programa koji je usmjeren na zaštitu okoliša i prirode, 
a kojemu je glavna aktivnost revitalizacija starog toka 
rijeke Drave, nositelja projekta Uprave Drava – Dunav, 
Nacionalnog parka iz Mađarske (vrijednost projekta je 
833.985 Eura), nije redovita, ali nije niti manje bitna 
aktivnost koja se trenutno provodi u domeni zaštite 
okoliša. 

Na kraju, ne mogu a da ne spomenem barem nekoliko 
segmenata suradnje sa Virovitičko-podravskom 
županijom. Nakon završene zajedničke investicije 

izgradnje novog objekta srednje škole u Pitomači, 
Virovitičko-podravska županija, kao nositelj određenih 
investicija, ponovno će se pojaviti na području naše 
općine. U poduzetničkoj zoni u Kladarama, u sklopu 
investicije „Mreža inkubatora“, u planu je izgradnja 
poduzetničkog inkubatora za poduzetnike početnike, 
za koji je trenutno u izradi projektna dokumentacija. Za 
novu školsko-sportsku dvoranu ishođena je lokacijska 
dozvola i vode se pregovori oko nastavka izrade glavnog 
projekta, kako bi i ova investicija mogla biti nominirana 
na neki od objavljenih natječaja. Dugo očekivano 
rješenje spajanja Križnice sa ostatkom općine, županije 
i Republike Hrvatske, dočekalo je svjetlo dana izradom 
lokacijske dozvole za cestovni most preko rijeke 
Drave, a nositelj investicije Županijska uprava za ceste 
Virovitičko-podravske županije ide dalje u izradu 
glavnog projekta radi ishođenja građevinske dozvole.   

Sigurno kroz ovaj razgovor nismo uspjeli dotaknuti 
sve o čemu bi naši žitelji voljeli doznati barem nešto, ali 
za njih smo na usluzi svih 365 dana godišnje kako bi im 
približili svoj rad koji je i mora biti javan, a naše djelovanje 
u okviru zakonskih ovlasti i obveza, u uvjetima opće 
gospodarske situacije i proračunskih mogućnosti, a sve 
za dobrobit naše općine i njezinih žitelja. 

Sretno Vam Vidovo!
Općinski načelnik, Željko Grgačić

Općina Pitomača broji 78 osoba korisnika 
zajamčene minimalne naknade pri Centru za socijalnu 
skrb, koji su u obvezi odraditi 30-90 sati mjesečno 
rada za opće dobro. Svi oni su radno sposobni i svoj 
posao shvatili su krajnje ozbiljno. Javne radove 
obavljaju savjesno, točno i bez pogovora. 

Riječ načelnika
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sadnica, sadnje drveća, održavanje cvjetnih površina, 
bojanje klupa, štandova… iz Općine Pitomača 
nemaju prigovora na njihov rad. Ostali korisnici 
su raspoređeni po naseljima na području općine 
Pitomača gdje predsjednici vijeća mjesnih odbora 
koordiniraju i organiziraju radne akcije košnje, 
čišćenja ulica, čišćenje društvenih domova, čišćenje 
uličnih rubnjaka….

Pošto su svi korisnici zajamčene minimalne 
naknade pri Centru za socijalnu skrb vrijedni ljudi 
koji su uistinu ozbiljno shvatili svoju obvezu rada 
i koji s voljom i ljubavlju rade za ljepšu Pitomaču, 
ovim putem ih javno pohvaljujemo za njihov ozbiljan 
pristup zadacima, radu i trudu.

Sama Pitomača broji 43 radno sposobnih 
korisnika koji odrađuju svoje obaveze, od uređenja 
centra Pitomače, košnje javnih površina, orezivanja 

„Centar za obitelj Pitomača“„Centar za obitelj Pitomača“
udruga za pomoć žrtvama nasilja i udruga za pomoć žrtvama nasilja i 
samohranim roditeljimasamohranim roditeljima

Sudjelovali na „Okruglom stolu“ u Kući ljudskih 
prava u Zagrebu

Svrha okruglog stola bila je okupiti što veći broj 
relevantnih i cijenjenih stručnjaka koji u svojoj 
svakodnevnoj praksi primjenjuju Zakon o zaštiti od 
nasilja u obitelji, pozvati ih da aktivno sudjeluju u 
raspravi s zajedničkim ciljem donošenja zaključaka i 
prijedloga u vezi s predstojećim izmjenama Zakona o 
zaštiti od nasilja u obitelji.

Humanitarna akcija: 
Za Josipa Frigana 

iz Dinjevca prikupljeno 
932.778,08 kuna

Josip Ivoš, novi predsjednik 
Centra za obitelj Pitomača

Iz općine

Obilježen Nacionalni dan 
protiv nasilja nad ženama
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05. LIPNJA / PETAK
10:00 11. natjecanje ora�a Virovi� �ko-podravske županije / Eko centar Banov brod

06. LIPNJA  / SUBOTA
09:00 Teniski turnir “Guska open” / Grabrovnica
11:00 Dan otvorenih vrata etno zbirke �uvarica kulturne baš� ne / Kladare
13:00 5. vatrogasni KUP “Za Šte� nu” / kod vatrogasnog doma uTurnašica
17:30 Op�inski derbi u nogometu izme�u NK Pitoma�a i NK Croa� a Grabrovnica / stadion NK Pitoma�a 

07. LIPNJA  / NEDJELJA
07:00 KUP op�ine Pitoma�a u ribolovu udicom na plovak / Šodrana
11:00 Paintball turnir „5 na 5” / Banov brod - iza Lova�kog doma
09:00 Teniski turnir “Guska open” / Grabrovnica
20:00 1. smotra podravskih pjesama i izvo�a�a /kino-dvorana 

08. LIPNJA / PONEDJELJAK
09:00 Otvorenje vodospreme Sedlarica
10:00 Otvorenje vodovoda Dinjevac-Grabrovnica-Velika �rešnjevica-Mala �rešnjevica-Sedlarica-
Turnašica
11:00 Otvorenje novih prostora katastra i ispostave Ureda državne uprave / Poslovni centar
18:00 Obiteljske igre / Sportski centar „Gmanje”
 
9. LIPNJA  / UTORAK
18:00 Nogometna utakmica izme�u veterana NK Pitoma�a i NK Gari� Garešnica / stadion NK Pitoma�a
19:00 Izložba „Teku�a arheološka istraživanja u Hrvatskoj i arheološka nalazišta pitoma�kog kraja”, 
predavanje „Arheologija pitoma�koga kraja – arheološka istraživanja u Maloj �rešnjevici / Knjižnica i 
�itaonica Pitoma�a
20:00 Kajbare - kabare s elemen� ma stand up komedije, Mladen Medak Gaga / kino-dvorana 

10. LIPNJA / SRIJEDA
10:00 Igrajmo se zdravo - Izvi�a�ke i ostale igre / Sedlarica
19:00 Nogometna utakmica „Pili�i” NK Pitoma�a – „Zagi�i” NK Dinamo Zagreb / stadion NK Pitoma�a 
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11. LIPNJA / �ETVRTAK
10:00 Izložba starih fotogra� ja / Kladare
16:00 Polaganje vijenaca kod spomen obilježja poginulim braniteljima u Domovinskom ratu / Trg
17:00 Sve�ana sjednica Op�inskog vije�a Op�ine Pitoma�a
18:00 Demonstracija sportova (karate, rukomet, stolni tenis, aerobic, paintball, power li� ing) / Trg
18:00 Predstavljanje udruga s podru�ja op�ine Pitoma�a / Trg
18:00 Natjecanje u kuhanju gori�nog paprikaša (kategorija-odrasli) / Trg
18:30 Proglašenje najure�enije oku�nice i najure�enijeg mjesta op�ine Pitoma�a / Trg
19:00 Program za djecu i mlade - nastupaju polaznici glazbene škole, klinci s Kukuri�eka, 
  Limena glazba Pitoma�a / Trg
20:00 Izbor vinske kraljice i revija frizura 
21:00 Nastup sastava: BLACK TATOO 

12. LIPNJA / PETAK
10:00 Radionica za djecu / Kladare
11:00 Otvorenje 7. izložbe proizvoda i usluga PITOMA�A 2015. / kino – dvorana
17:30 Otvorenje izložbe fotogra� ja „Pitoma�a o�ima fotografa” / kino – dvorana
18:00 33. Izložba vina PITOMA�A / kino-dvorana
18:00 Finale nogometnog KUP-a virovi� �ko-podravske županije izme�u NK Croa� a i NK Suhopolje
  / Grabrovnica
20:45 23. GF Pjesme Podravine i podravlja: POPULARNE TAMBURAŠKE SKLADBE 
22:45 Promocija nosa�a zvuka i nastup ŽIGE /fes� valski šator 

13. LIPNJA / SUBOTA
09:00 Pitoma�ka biciklijada / kretanje s parkirališta kod Doma zdravlja
09:00 1. kolo Croa� a kupa - Utakmica u daljinskom jahanju / Zlatni klas Otrovanec
10:00 Razgledavanje etno zbirke / Kladare
10:00 Likovna kolonija / Trg
11:00 Antunovo u Otrovancu, sveta misa / kapela sv.Jelene
14:30 Antunovo u Križnici, sveta misa / kod kapele u centru mjesta
15:00 Memorijalni malonogometni turnir Franjo Ivanic Zeko - Greda 2015. / kod doma na Gredi
16:00 Stolnoteniski turnir / Sportski centar „Gmanje”
18:00 Smotra izvornog folklora „DRAVA ETNO“ / Trg
20:45 23. GF Pjesme Podravine i podravlja: ETNO I FOLKLORNE SKLADBE PODRAVINE I PODRAVLJA 
22:45 Nastup sastava MJESE�INA /fes� valski šator 

14. LIPNJA  / NEDJELJA
16:00 Memorijalni turnir u odbojci na pijesku “Lozi�ev put” i Natjecanje u bacanju kamena preko Drave 
  / Izle� šte
19:45 Proslava 20. godina Podravskih mužikaša/snimanje emisije Hrvatskoga radija uživo  / dvorana OŠ 

15. LIPNJA / PONEDJELJAK - VIDOVO
07:00 Budnica Limene glazba Pitoma�a / centar Pitoma�e
08:00, 11:00, 19:00 Svete mise / crkva sv. Vida
17:00 Koncert Limene glazbe Pitoma�a /crkva sv. Vida
18:00 Promocija CD-a glazbene igraonice OGŠ Jan Vlašimsky Virovi� ca i OGŠ dr. Marijana Jergovi�a 
Pitoma�a / ispred Glazbene škole

16. LIPNJA / UTORAK
19:00 Završna školska priredba OŠ Petra Preradovi�a / sportska dvorana OŠ Petra Preradovi�a

Dan Općine
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Pet godina poslije…..Pet godina poslije…..
 
Pet nas godina nije počastio niti jednom novom skladbom ..... ni jednim 

novim tonom ....
Pet godina samo anđeli imaju privilegiju slušati njegove nove valcere i 

čardaše. 
Dr. Marijan Jergović 

Ime svoje općine utisnuo je u sjećanja koja ne blijede, u sjećanja koja nije potrebno zapisivati, a koja će 
generacije iza nas podsjećati na njega.

Svi znamo da je boje svoje rodne Pitomače slavio i kao sportaš, i kao 
humanist, kao zborovođa, skladatelj, i kao sakupljač narodne glazbene 
baštine, ali i kao idejni začetnik i osnivač  Glazbenog festivala „Pjesme 
Podravine i podravlja“ čije nam je 23. izdanje upravo pred vratima.

Bezgranično vrijedan i odan sin svoje Pitomače, Pitomače kojoj je u 
svom životnom vijeku podario stoljeća.

Pitomače, koja danas, no ista će ta Pitomača i sutra s ponosom i 
pijetetom izgovarati ime jednog od svojih najvećih sinova – ime čuvara 
uspomena - doktora Marijana Jergovića. 

PITOMA�A 2015. POPULARNE TAMBURAŠKE SKLADBE
PETAK 12. lipnja
REDNI 
BROJ

NAZIV SKLADBE PRIJEDLOG IZVO	A�A AUTOR GLAZBE AUTOR STIHOVA

1. Samo �  i nitko više STJEPAN JERŠEK ŠTEF Vladimir Smiljani�  Vladimir Smiljani�

2. Pa kaj zde morem ja RAJKO SUHODOL�AN Rajko Suhodol�an Rajko Suhodol�an

3. Sve što trebam u životu KAJDA Aleksandar Homoky 	ur�a Habel

4. Sve što sija GARAVUŠE Krešimir S� pa 
Bogutovac

Hrvoje Bogutovac

5. Ne zovi me svojom GORDANA IVANJEK TUŠEK Damir Ba�i� Damir Ba�i� i Mia Dimši�

6. Ne voliš me kao nekad SITAN VEZ Mario Ves� � Mario Ves� �

7. Doma�e je doma�e MLADEN MEDAK GAGA Mladen Medak Gaga Mladen Medak Gaga

8. Ne�e mala JERRY GRCEVICH I TAMBURGERI Jerry Grcevich Darko Derviševi�

9. Svoga tela gospodar ŽIGA Bruno Kova�i� Bruno Kova�i�

10. Skrivena cesta DANGUBE Marinko Bar�an Maja 	erek Lovrekovi�

11. Zašto mi se cesta ljulja RAZBIJA�I �AŠA Hrvoje Gr�evi� Ljiljana Ton�ek

12. Be�arska duša PODRAVSKI MUŽIKAŠI 
I RENATA KOS

Miroslav Walter Draga Vranješ Vargovi�

13. Dobra vibra MJESE�INA Marinko Bar�an Draga Vranješ Vargovi�

14. Blago ima ‘ko ljubavi 
ima

CECILIJA I GARAVI Ivica Murat Zora Šutalo i Miroslav Škoro

15. Sama �u po svom CURE IZ CENTRA Mihael Kiva� Mihael Kiva�

GF Pjesme Podravine i podravljaGF Pjesme Podravine i podravlja
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ETNO I FOLKLORNE SKLADBE PODRAVINE I PODRAVLJA
SUBOTA 13. lipnja
REDNI 
BROJ

NAZIV SKLADBE PRIJEDLOG IZVO	A�A AUTOR GLAZBE AUTOR STIHOVA  ARANŽER

1. Kud su prošli oni divni 
dani

KRUNOSLAV KI
O 
SLABINAC

Vladimir Smiljani� Vladimir Smiljani� Vladimir Smiljani�

2. Moj vujec Jura 	UKA �AI
 Davor Jendraši� Milan 
Maksimilijan 
Herceg

Davor Jendraši�

3. Dekli�ka JOSIPA GVOZDANI
 Siniša Leopold Božica Jeluši� Siniša Leopold

4. Copernice i copernjaki 	UR	EV�ICE Siniša Doronjga Rajko S� linovi� Josip Cvitanovi�

5. Dirajte mi dušu cigani CRNI ŠEST Damir Tomaševi� Damir Tomaševi� Crni šest

6. Za navek VALENTINA ŽNIDARI
 Vladimir 
Bednjanec

Branka Jankovi� Vladimir 
Bednjanec

7. Roža bela ANA FILIPOVI
 Zoran Mišolongin Albina Š� mac Emil Gabri� i 
Miroslav Navra�i�

8. Leta, leta GORDANA LACH I ŽELJKO 
GRAHOVEC

Željko Grahovec Gordana Lach Željko Grahovec

9. Podravino, �uvaj djecu 
svoju

STJEPAN LACH Luka Udjbinac Krešimir Butkovi� Luka Udjbinac

10. Vra�am se njoj ŽELJKO GROZAJ I VINSKI 
BRATI

Zdravko Malizzani Zdravko Malizzani Toni Eterovi� i 
Željko Grozaj

11. Ej Baranjo, tebe volim 
ja

TON�I MIŠEVI
 Mario Nikoli� Davor Maguši� Goran 	urkovi�

12. Lep� rice još si dijete IVAN MIKULI
 Željen Klašterka Nedjeljko 
Kaveljevi� Ždero

Luka Udjbinac

13. Zemljo naša VOKALNI ANSAMBL 
ANGELUŠ

Dalibor Paulik Zorica Klinži� Siniša Leopold

14. �aša Drave ANTE TONI JANKOVI
 Toni Eterovi� Stjepan 	uki� 
Pišta

Toni Eterovi�

15. Cura � na NAVRA�I
EVA BANDA Miroslav Navra�i� Brankica Navra�i� Miroslav Navra�i�

REVIJALNI PROGRAM

16. Folklorna pjesma LADARICE  Tradi� onnel  Tradi� onnel Siniša Leopold

17. Folklorna pjesma LADARICE  Tradi� onnel  Tradi� onnel Siniša Leopold

18. Podravci gde smo ZLATNE STRUNE Ivan Pikiva�a  Ivan Pikiva�a Zlatne strune

19. Vra�  se na podravske 
širine

PODRAVSKI MUŽIKAŠI Marijan Jergovi� Rajko S� linovi� Marijan Jergovi�

16. Hej lahore DARKO DOMIJAN Dražen Žanko 	ur�a Habel

17. Ti si moje sunce FRANJO BARI
 i PODRAVCI Mirko Kopri�anec i 
Marijan Rakijaši�

Franjo Bari�

18. Dosta mi je tamburaša TOMISLAV TIŠLJAR Tomislav Tišljar Tomislav Tišljar

19. Selo malo SVIRCI MOJI Miroslav Walter Branko Šubi�

20. Tvojih o�iju sjaj THE FUSION Željka Ban�i� Darija Kopri�anec
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Osnovna škola Osnovna škola Petra Preradovića PitomačaPetra Preradovića Pitomača
PITOMAČKI OSNOVNOŠKOLCI SAKUPILI 4500 KG STAROGA PAPIRA
Pokretači Akcije sakupljanja papira učenici su izvannastavne grupe Mladi čuvari prirode iz 1. a razreda. Voditeljica 

ovoga projekta njihova je učiteljica Slavica Bartolić i 
pripravnica Ines Pavleković. U akciji su sudjelovali gotovo 
svi razredi OŠ Petra Preradovića iz Pitomače, uključujući i 
područne škole. Razrednici su motivirali svoje učenike za 
sudjelovanje u akciji, a učenici su aktivirali i svoje roditelje. 
Na taj su način pojedinci doprinijeli uspješnosti ove 
akcije što je vidljivo po samim rezultatima. Prikupljanjem 
sekundarnog otpada škola se pridružila akciji Zelena 
čistka i time pomogla u osvještavanju učenika i roditelja 
o potrebi razvrstavanja i skladištenja otpada na pravilni 
način.

Škola već nekoliko godina surađuje s tvrtkom Flora 
VTC pa je tako i ove godine dogovoreno natjecanje u 
sakupljanju papira. Natjecanje se održavalo tri dana 
kada su učenici i roditelji u točno dogovorenom terminu 
mogli donositi papir koji se vagao i evidentirao pojedinačno 
i po razredima. Predstavnici Flore na Dan planeta zemlje, 
koji se obilježava 22. travnja, posjetili su školu u Pitomači 
te uručili pohvalnice i vrijedne nagrade za prva tri mjesta u 
kategoriji pojedinca i razreda. Ostalim uspješnim sakupljačima 
podijeljeni su utješni paketići. Ukupno je sakupljeno čak 4500 
kg staroga papira!

DAN RUŽIČASTIH MAJICA - MIRNI PROTEST PROTIV VRŠNJAČKOGA NASILJA
Dan ružičastih majica poseban je po tome što je inicijativa i ideja potaknuta od učenika. Naime, 2007. godine 

u jednoj školi u Kanadi jedan je dječak došao u školu u ružičastoj majici u znak podrške svojoj majci oboljeloj od 
raka dojke. Zbog toga što je nosio ružičastu majicu doživio je vrijeđanje i maltretiranje od strane svojih vršnjaka. 
Međutim, njegova su dva prijatelja došla na ideju da, bez puno riječi, daju nasilnicima do znanja kako osuđuju 
takvo ponašanje. Obukli su ružičaste majice, a svakim je danom sve više učenika nosilo ružičaste majice kako bi 
pružili podršku učeniku kojeg su maltretirali.

Osnovna se škola uključila u ovu inicijativu kako bi kod djece, ali i odraslih, podigla svijest o važnosti rada na 
prevenciji svih oblika nasilja među učenicima, ovog puta s naglaskom na psihičko nasilje. Cijela ova aktivnost 
povezana je sa Školskim preventivnim programom, odnosno s provođenjem građanskog i zdravstvenog odgoja. 
Tih se dana u školi intenzivno govorilo o vršnjačkom nasilju i simbolici ružičastih majica te važnosti empatije 
i nenasilnog rješavanja sukoba. Škola je svakim danom bila sve ružičastija i prepuna poruka koje pozivaju na 
toleranciju. Učenice i učenici sedmih i osmih razreda uključili su se, uz pomoć školske psihologinje, u „ružičastu 
kampanju“ podizanja svijesti. Obišli su sve razrede u školi i naglasili kako nije važno samo nositi ružičaste majice, 
već zauzeti stav protiv nasilja.

Učenici područnih škola podržali su ovu 
inicijativu na razini svog mjesta i u svojoj školi, 
dok su učenici matične škole formirali veliko srce 
kako bi svima poručili kako ne podržavaju nasilje. 
Pridružili su im se učitelji i gosti iz Centra za 
obitelj Pitomača, predstavnici Općine Pitomača te 
djelatnici Policijske postaje Pitomača. Kako bi se 
sve planirano i ostvarilo, pridonijeli su svi učenici 
i djelatnici škole svojim osobnim angažmanom, ali 
i onim najvažnijim – svojim stavom podrške ovoj 
inicijativi.
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Škole

DAN ŠKOLE
Osnovna škola Petra Preradovića svoj je dan obilje-

žila brojnim aktivnostima: znanstvenim radionicama, 
Klokanom bez granica, sportskim utakmicama te literar-
nim susretima u Grabrovnci.

Više od tristo učenika razredne i predmetne 
nastave iz matične i svih područnih škola sudjelovalo 
je u radionicama iz kemije, fi zike i biologije, s ciljem 
popularizacije znanosti. Radionice su vodili stručnjaci 
iz Prirodoslovno-matematičkog fakulteta iz Zagreba. 
Učenici su saznali kako obojiti plamen, kako načiniti 
„lava lampu“, kako nastaju „zelena zmija“ i „crna mamba“, 
otkrili su kako voda djeluje na tijelo uronjeno u vodu, 
kako biljke upijaju vodu, jesmo li sposobni kontrolirati 
svoje pokrete, kako naš mozak tumači poruke, koja je 
kosa čvršća, ravna ili kovrčava. Na radionici iz fi zike 
učenici su mogli vidjeti valove od vatre te nestrpljive i 
strpljive balone, igru svjetlosti i još puno, puno toga. 
Radionice su ostvarene u suradnji s nakladničkom 
kućom Alfa te pod stručnim i znanstvenim vodstvom 
Alfi nih autora i suradnika.

Nakon radionica održano je matematičko natjecanje 
Klokan bez granica na kojem je sudjelovalo devedesetak 
učenika.

Istoga dana odigrane su i tri nogometne utakmice. 
Gledatelji su uživali u utakmici između učenika petih i 

šestih razreda. Uslijedila je izuzetno napeta utakmica, 
puna preokreta, smijeha, ali i maestralnih poteza između 
učenica sedmih i osmih razreda i učiteljica. Učenice su 
ipak slavile pobjedu, ali tek nakon niza jedanaesteraca! 
S druge strane, učitelji nisu imali šanse protiv vrhunske 
igre sedmaša i osmaša.

U petak, 27. ožujka pitomačka osnovna škola obilježila 
je obljetnicu rođenja Petra Preradovića. U spomen na 
Preradovića pripremljen je prigodni kulturno-umjetnički 
program u sklopu 47. susreta literarnih družina pod 
nazivom “Preradovićev rođendan”. Nastupili su učenici 
Glazbene škole dr. Marijana Jergovića iz Pitomače 
te mali folkloraši iz Grabrovnice koji su predstavili 
narodne plesove svoga kraja. Literarnim izrazom 
program su obogatili učenici osnovnih škola iz Molvi, 
Đurđevca, Gradine, Gornjeg Bazja, Kalinovca, Kloštra 
Podravskoga, Zagreba i Pitomače. Zanimljivim scenskim 
nastupom gledatelje je oduševila Dramska grupa 4. b 
razreda. U sklopu manifestacije održan je književni 
susret s književnicom Silvijom Šesto.
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U NOVOJ ŠKOLSKOJ GODINI UČENICI SREDNJE ŠKOLE STJEPANA SULIMANCA ĆE IĆI NA 
STRUČNU PRAKSU U ENGLESKU! 

Srednjoj školi Stjepana Sulimanca iz Pitoma-
če odobren još jedan projekt vrijedan preko pola 
milijuna kuna!

Ravnateljica Agencije za mobilnost i progra-
me EU mr.sc. Antonija Gladović donijela je 19. 
svibnja 2015. Odluku o dodjeli fi nancijske pot-
pore za projektne prijedloge u okviru Poziva na 
dostavu projektnih prijedloga za 2015. g. za pro-
gram Erasmus+ - Ključna aktivnost 1 za područ-
je strukovnog obrazovanja i osposobljavanja, rok 
4. ožujka 2015. godine. Srednjoj školi Stjepana 
Sulimanca odobren je projekt pod nazivom Wat-
chful Approach to Vocational Education ili skra-
ćeno WAVE vrijedan 72.663,00 EUR.

Program Erasmus+ obuhvaća sve europske i međunarodne programe 
i inicijative Europske unije u području obrazovanja, osposobljavanja, 
mladih i sporta. Program je usmjeren jačanju znanja i vještina te zapo-
šljivosti europskih građana kao i unaprjeđenju obrazovanja, osposoblja-
vanja te rada u području mladih i sporta.

Partnerska organizacija na projektu Srednje škole Stjepana Sulimanca je Th e Training Partnership Ltd iz Engle-
ske koja ima 20 godina iskustva u organiziranju stručnih osposobljavanja i stručnih posjeta učenika i nastavnika 
iz EU. 

U sklopu projekta na stručnu praksu u Englesku u trajanju od 14 dana upućujemo 30 učenika različitih zani-
manja (Agroturistički tehničar, Upravni referent, Kuhar i Konobar) i 3 nastavnika. Pokrajina Devon je poznata 
pokrajina u Engleskoj po svojoj agronomiji, ali i kao omiljeno turističko odredište. Ovo svakako pruža priliku našim 
učenicima osnažiti svoja znanja i steći iskustvo rada na mjestima stručne prakse koja se bave upravo onim područ-
jem rada u kojima se naši učenici obrazuju i koje im je ciljano radno mjesto nakon završetka obrazovanja. Škola 
planira i dalje pisati projekte mobilnosti za svoje učenike obzirom da smatramo da je projekt mobilnosti za učenike 
izvrstan način za motivaciju učenika na postizanje boljih uspjeha u redovnom obrazovanju. Opis cijele mobilnosti, 
njihove uspješnosti, iskustva učenika i ciljevi koji su zadani i ostvareni bit će opisani na web stranici škole kako bi 
bili dostupni širem građanstvu. Mogućnost odlaska na stručnu praksu u zemlje EU pružit će sadašnjim učenicima 
veliku motivaciju za rad kako bi u budućnosti i sami sudjelovali na nekoj od planiranih budućih mobilnosti učenika. 
Očekujemo da će se utjecaj osjetiti na cjelokupnom broju učenika naše škole. Početak projekta je 1.6.2015., a traje 
12 mjeseci. – rekao nam je u kratkoj izjavi ravnatelj škole Josip Ivoš.

Srednja škola Srednja škola Stjepan Sulimanec Stjepan Sulimanec 
Škole
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KUDKUD  “Petar Preradović”“Petar Preradović”  GrabrovnicaGrabrovnica

Društvo je osnovano 1972. godine i od tad djeluje 
bez prekida. Njeguje i izvodi izvorni folklor svoga kraja. 
Broji 30-ak aktivnih članova uglavnom mlađe dobi. Po-
sljednjih godina nam se pridružilo desetak naših starijih 
članica koje su ove godine bile posebno aktivne. Potkraj 
prošle godine sudjelovale smo na općinskoj manifesta-
ciji Advent u Pitomači pri paljenju 4. adventske svijeće 
gdje smo pekle lepinje za prisutne posjetitelje.

Također smo sudjelovale u svim dobrotvornim akci-
jama koje su bile organizirane u našoj općini. 

Sudjelovale smo na općinskim Fašenkima. Bile smo 
zapažene te su naše fotografi je osvanule na svim lokal-
nim portalima i novinama. Naše vrijedne članice su is-
pekle tako dobre krafne da smo dobile nagradu za „Naj 
krafnu“.

Održale smo uskrsnu radionicu na kojoj smo razli-
čitim tehnikama izradile prekrasne pisanice od guščjih 
jaja koje smo donirale u humanitarne svrhe za HUPS.

Naše dvije članice prisustvovale su seminaru za 
stručno usavršavanje voditelja koji je organizirao Hr-
vatski sabor kulture i ZAKUD Virovitičko – podravske 
županije, a održan je 7. i 8. 3.2015. u Virovitici s temom 
Folklorne baštine Bilogore.  

Dječja grupa aktivno radi i u Područnoj školi u Gra-
brovnici u izvannastavnoj aktivnosti Folklorne grupe. 
Prvi nastup ove godine dječja je grupa održala 27. 3. po-
vodom Dana škole na Literarnim susretima u Grabrov-
nici.

Održali smo izbornu skupštinu na kojoj je izabrano 
novo vodstvo KUD-a i prihvaćen je novi statut usklađen 
sa Zakonom o udrugama. Nova predsjednica KUD-a je 
gđa. Jasminka Milaković.

Članice KUD-a “Petar Preradović” u suradnji s učeni-
cima i učiteljicama PŠ Grabrovnica održale su radnu ak-
ciju sadnje cvijeća i uređenja okoliša ispred rodne kuće 
Petra Preradovića u Grabrovnici i ispred svoje škole.

Radna akcija je bila u sklopu Zelene čistke - jedan dan 
za čišći okoliš, akcije koju je inicirala Općina Pitomača 
povodom Dana planeta Zemlje. Također smo uredile i 
dječje igralište u središtu sela na kojem svakodnevno 
uživaju naši najmlađi članovi.

Ovim putem zahvaljujemo svima koji nam pomažu 
u našem radu, a posebno našem sponzoru Općini Pito-
mača.

Predsjednica: Jasminka Milaković

Iz društvenog života
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Udruga žena Udruga žena Velika Črešnjevica Velika Črešnjevica 
Udruga žena Velika Črešnjevica i ove godi-

ne sudjeluje u aktivnostima naše Općine i na-
šeg mjesta, Velike Črešnjevice. 

Sudjelovale smo na manifestaciji "U posjet 
starim vremenima" gdje smo izložile stvari od 
starine, te smo prodavale domaće kolače, sire-
ve i putro. Prihodom od prodaje, obnovile smo 
suđe i kupile cvijeće za uređenje okoliša oko 
Društvenog doma našeg naselja.

Sudjelovale smo i na manifestaciji "Fašenki 
v Pitomači" ispekavši stitinjak krafl i.

Pomogle smo i u humanitarnoj akciji za na-
šeg Josipa Frigana, desetogodišnje dijete obo-
ljelo od teške bolesti - raka pluća.

Ovim bi se putem zahvalila predsjedniku 
Vijeća mjesnog odbora Nevenu Milanoviću, koji je i član naše udruge, na velikoj potpori i pomoći u našem radu.

Naša će udruga i nadalje sudjelovati u kulturnim aktivnostima naše Općine, ali i odazivati se svim humani-
tarnim akcijama.

Ujedno koristim prigodu svim Pitomačankama i Pitomačanima kao i mještanima svih naselja općine Pitoma-
ča čestitati Dan Općine.

Predsjednica Udruge: Marina Siladić

KUD “Podravka” društvo je koje nosi kulturu malog 
sela pored Drave. Zajedničkim radom održavamo okoliš 
naše škole koju smo dobili nakon izgradnje nove škole.

Cijele godine naše Društvo nastupa u Županiji i šire 
te prenosi običaje našeg kraja.

Naš koreograf i voditelj programa je gospođa Ivka 

Skender kojoj se i ovom prilikom zahvaljujemo.
Posebno zahvaljujemo našim mužikašima koji dolaze 

iz tri sela na naše probe kao volonteri.
Našim nastupima pokazujemo baštinu sela od 250 

stanovnika.
Svake godine naše selo organizira Smotru folklora na 

kojoj ugostimo četiri do šest dru-
štava.

I ove godine će biti smotra 31. 
svibnja na kojoj ćemo imati i tom-
bolu te zahvaljujemo našim spon-
zorima na pomoći.

Uvijek smo spremne nastupiti u 
dobrotvorne svrhe potrebitima pa 
nas slobodno pozovite svi koji ovo 
čitate, a znate da je to nekome po-
trebno.

Posebno naglašavamo obitelj 
gospođe Kate Miklić kao i gospođe 
predsjednice KUD-a što nam je po-
darila tri člana folklora kao i njezi-
nom suprugu gospodinu Vladimiru 
koji ima razumijevanja za naš rad.

Predsjednica: 
Željkica Mihoković

KUDKUD “Podravka” Starogradački Marof “Podravka” Starogradački Marof
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Udruga žena Udruga žena KladareKladare

Udruga žena Kladare marljivo radi već 35 godina. U udruzi 
ima 35 članova, zajedno sa podupirajućim članovima koji nam 
puno pomažu, svojim radom, umom i fi nancijski.

Udruga se bavi humaniratnim radom, održavamo radionice 
koje same fi nanciramo, sudjelujemo u svim manifestacijama 
koje organizira naša Općina Pitomača, idemo na izložbe 
kolača i ručnih radova, nastupamo na smotrama folklora, 
posjećujemo djecu s posebnim potrebama te stare i nemočne, 
sakupljamo stare predmete, obnavljamo stare običaje.

Pokušavamo sačuvati stare izvorne pjesme, pišemo 
pjesme, plešemo, pjevamo i glumimo.

2015. godina obilježena je nizom aktivnosti Udruge i  
humanitarnim radom:

13.2.2015. posjetile smo u Kino dvorani Pitomača  
kazališnu predstavu pod nazivom “Ćup”.

14.2. na Valentinovo, u Pitomači je organizirana 
humanitarna akcija za bolesnog Josipa iz Dinjevca te smo za 
tu prigodu ispekle kolače, a sredstav od prodaje donirala za 
pomoć bolesnom dječaku. 

U veljači smo sudjelovale na godišnjim skupštinama 
KUD-a Otrovanec i DVD-a Kladare, a za “Fašenke v Pitomači” 
ispekle smo krafne.

28.2. održale smo redovnu godišnju skupštinu Udruge 
žena Kladare. Bilo je malo svečanije jer je naša članica Sandra 
Filipović slavila rođendan te je jednim dijelom sponzorirala 
našu skupštinu, a mi smo joj za uzvrat pripremile iznenađenje.

6.3. prisustvovale smo 4. Dinjevečkim susretima plesa i 
pjesme. Poslije izvedenog programa naše cure kupile su srca 
i plesale ples srca. Sa brojem 31 osvojile su prvu nagradu i 
dobile tortu i šampanjac. Uz TS “Mjesečina” ostale smo do 
jutarnjih sati.

14.3. na poziv Udruge žena Prugovec posjetile smo 
humanitarnu izložbu pisanica i uskrsnog nakita. 

14.3. bile smo na redovnoj godišnjoj skupštini u 
Starogradačkom Marofu, na poziv KUD-a “Podravka”.

16. i 17. 3. organizirale smo radionicu na kojoj su se 
izrađivali ukrasi i pisanice za Uskrs, a sve se prodavalo za 
humanitranu udrugu Podravsko sunce.

19.3. na Josipovo otišle smo sa malim poklonima čestitati 
imendan Josipu Orenda, jer on nam uvije uskače kad je 

najpotrebnije. Tako da je naš vozač, kuhar, predstavnik 
vatrogasaca, čovjek koji svud stigne i svima želi pomoći. Hvala 
mu od srca!

23.3. na poziv učiteljica Marije Lach i Vanje Lukšec ,u 
okviru projekta “Život nekad i danas”, u PŠ u Pćeliću održale 
smo s umjetnicom Josipom Rasinec iz Virja radionicu izrade 
pisanica i uskrsnih radova koji su ukrašavali naše domove 
nekad, dok još nije bilo toliko prodajnih centara s gotovim 
ukrasima.

28.3. na poziv Foruma žena Kloštar Podravski sudjelovale 
smo na prodajnoj izložbi uoči Uskrsa pod nazivom “Uskrs u 
Kloštru Podravskom”. Izložba je bila humaniratnog karaktera, 
te smo kupnjom predmeta pomogle onima kojima je pomoć 
najpotrebnija.

28.3. odnijele smo naše pisanice i uskrsni nakit 
humanitarnoj udruzi Podravsko sunce na prodaju.

29.3. bile smo na redovnoj godišnjoj skupštini KUD-a 
“Graničar” iz Okrugljače.

6.4. na Uskrsni ponedjeljak, Hrvatsko pjevačko glazbeno 
društvo “Sloga” iz Pitomače održalo je koncert u crkvi Sv. Vida 
Pitomača povodom 90 obljetnice svoga rada. Na domjenku 
nakon koncerta Udruga žena Kladare primila je priznanje 
za nesebično pomaganje Hrvatskom pjevačkom glazbenom 
društvu “Sloga”.

9.4. na poziv KUD-a “Pitomačanka” bile smo na njihovoj 
redovnoj godišnjoj skupštini.

12.4. Udruga žena Dinjevac je održala humanitarni koncert 
u društvenom domu Dinjevac na koji smo se odazvale i tako 
pomogle malom Josipu Presečan koji boluje od karcinoma 
pluća.

17.4. uoči Dana planeta Zemlje koji se obilježava 22.4. 
organizirale smo akciju čišćenja mjesta i okopale smo cvijeće 
ispred društvenog doma.

25.4. prisustvovale smo smotri folklora KUD-a 
“Otrovanec”.

Sada u petom mjesecu imamo još dva poziva na smotre 
folklora gdje se planiramo i odazvati. i to 30.5. u Kozarevac i 
31.5. u Starogradački Marof.

I tako polako dolazi i šesti mjesec i Vidovo, Dani Općine 
Pitomača, gdje ćemo opet sudjelovati sa svojim štandom “Kaj 

su jeli naši stari”.
A sada na kraju zahvaljujem svim našim 

sponzorima koji su u bilo čemu pomogli, jer i 
najmanja pomoć zlata vrijedi.

Željela bih ovom zgodom u ime cijele Udruge 
zahvaliti našoj članici Sandri Filipović koja nam 
je puno pomogla novčano. Hvala njoj i cijeloj 
njezinoj obitelji. Hvala našim vozačima: Josipu 
Orenda, Mariu Černeka i Goranu Guceku. Hvala 
svim mojim ženama jer su marljive i vrijedne i 
bez njih ništa ne bi bilo moguće.

Hvala našoj Općini i načelniku Željku 
Grgačiću kao i  Virovitičko-podrvaksoj županiji 
i županu Tomislavu Tolušiću.

Udruga žena Kladare želi svima uspješne 
Dane Općine PItomača uz srdačan pozdrav!

Predsjednica, Mirjana Gucek

Iz društvenog života
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Naš ovogodišnji rad započele smo 06.01.2015., obi-
lježavanjem blagdana Sveta tri kralja. U tradicijskom 
običaju pjevanja Sveta tri kralja po našem selu Kladare 
sudjelovale su mlađe i starije članice.

Održale smo Godišnju skupštinu Udruge kojoj su na-
zočili članovi Udruge, a jedna od najvažnijih tema je bila 
promjena Statuta. 

Nazočile smo na više Godišnjih skupština raznih 
udruga. Pekle smo krafne i sudjelovale na fašenkima u 
Pitomači, te smo taj tradicijski običaj obilježile i u našem 
selu.

U ožujku smo u knjižnici u Pitomači održale kreativ-
nu radionicu s djecom s poteškoćama u razvoju.

18. ožujka smo održale prvu promociju knjige „Kako 
su to radili naši stari- proizvodnja i prerada lana“, čija je 
autorica naša predsjednica Ivka Mađar. Primjerke knjige 
smo podijelile našim sponzorima i svima koji su na bilo 
koji način pomogli izdavanje ove knjige. Devet knjiga je 
poslano u Nacionalnu knjižnicu u Zagrebu, što nam je 
iznimno drago, jer nam je na ovaj način omogućeno da 
cijeloj Lijepoj našoj prikažemo naš rad, te da prezentira-
mo našu općinu Pitomača, pa tako i naše selo Kladare.

U suradnji sa S.O.S. iz Virovitice, organizirale smo 
predavanje za udruge u Knjižnici Pitomača.

U ožujku smo također, na poziv učiteljice Jasminke 
Bradaš, s trećim razredima održale radionicu o starin-
skim običajima.

Održale smo kreativnu uskršnju radionicu sa škol-
skom djecom iz Kladara, te učiteljicama Danijelom Put-
nik i Mirelom Gašparić. Dječji radovi su bili izloženi na 
Izložbi pisanica u Kladarama, te proslijeđeni za prodaju 
na Uskršnjem sajmu H.U.P.S.-a.

Naše prostorije i etno zbirku posjetili su umirovlje-
nici iz Zagreba, koje smo dočekali i ugostili s kolačima 
i pićem.

Uskršnje kreativne radionice su održane i u prosto-
rijama Udruge, jedna za djecu, a jedna za odrasle. Dio 
izrađenih uskršnjih dekoracija i pisanica darovale smo 
za prodaju na Uskršnjem sajmu H.U.P.S.-a.

12. travnja 2015., na Matkanu nedjelju, održale smo 
manifestaciju pod nazivom „Povrat tradicijskih običaja“. 
Na izložbi pisanica sudjelovao je velik broj udruga: Sed-
larica, Otrovanec, Dinjevac, Stari Gradac, Starogradački 
Marof, Vukosavljevica, Grabrovnica, Ferdinandovac, Li-
kovni klub Duga, te pojedinci Stjepan i Anđelka Ivanec 
i Vesna Bajić. Članice naše Udruge predstavile su razli-
čite tehnike ukrašavanja pisanica: Jasminka Tambolaš 
- heklanje; Ivana Mađar - vosak; Jasminka Milaković - 
ukrašavanje namatanjem konca; Nadica Štefoković - de-
coupage, te Ivka Mađar - ukrašavanje prirodnim mate-
rijalima. Vesna Bajić pokazala nam je tehniku struganja 
pisanica, koje dodatno ukrašava oslikavanjem. Gosti su 
nam bili Marta Nemet i Marica Kovačev. Svoj veliki do-
prinos uspješno organiziranoj manifestaciji dale su naše 
učiteljice i školska djeca svojim programom, te isto tako 
djeca iz Dinjevca sa svojom mentoricom Mateom Sila-
dić. Zahvaljujemo im od srca! 

U sklopu ove manifestacije, 
imale smo glavnu i nezaboravnu 
promociju knjige „Kako su to radi-
li naši stari- proizvodnja i prerada 
lana“. Odlomke iz knjige čitale su 
naše mlade članice Dalia Lovreko-
vić, Ines Kožarić, Daniela Petković, 
Tina Zgorelac, Hilda Lovreković, 
Majda Kodžaga, Lana i Helena 
Živko. Lana i Helena su našu ma-
nifestaciju uvećale i uljepšale i pje-
vanjem. Sanja Nadžaković predsta-
vila je rad LAG-a virovitički prsten. 
Mlađe članice su se matkale, a sti-
hove o Kladarama čitala je Ivana 
Filjak. 

Recitaciju „Pačja škola“ reciti-
rala je naša najmlađa članica Lora 

“Udruga čuvarice kulturne baštine” “Udruga čuvarice kulturne baštine” KladareKladare

Promocija knjige 2015.

Narodni običaji povodom Sv. tri kralja
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Mađar, koja je uz školsku djecu i djecu iz Dinjevca osvo-
jila publiku, te su svi bili nagrađeni pljeskom prepunog 
društvenog doma u Kladarama. Načelnik općine Pito-
mača, Željko Grgačić, pohvalio je rad Udruge, te uspješ-
no organiziranu manifestaciju. I sam se vratio u proš-
lost i matkao se s našom najmlađom članicom Lorom. 
Pridružile su im se i najmlađe članice iz Starogradačkog 
Marofa, Tea i Dora. Manifestaciju je vodila djelatnica Pi-
tomog radija Ines Giba Jambrišak, a kamerom i fotogra-
fi jama ovjekovječili su je Foto Begović, Božidar Kovač i 
Barica Mihoković.

Veliko hvala donatorima: Općini Pitomača, Turistič-
koj zajednici Pitomača, Virovitičko-podravskoj županiji, 
te svima onima koji su prepoznali naš trud i rad.

Sretne smo što je naš projekt „Kako su to radili naši 
stari“ naišao na pozitivne kritike, tako da smo cijelu go-
dinu mogle odraditi uspješno i u originalu, te tako ba-
rem malo svima približiti našu prošlost. Zadovoljne smo 
i zahvalne na odazivu svih udruga s područja općine Pi-
tomača na sve naše radionice i manifestacije, jer samo 
složni možemo biti prošlost, sadašnjost i budućnost. 
Sloga spaja, nesloga razdvaja, a dobra suradnja zlata vri-
jedi.

Hvala svima na dobrovoljnim prilozima za Božić i 
Uskrs! Svi vaši prilozi išli su za djecu s Downovim sin-
dromom i malog Josipa iz Dinjevca.

Udruga čuvarice kulturne baštine Kladare

Iz društvenog života

Udruga žena Udruga žena Dinjevac Dinjevac 
Kao i svake godine i ove je godine 

Udruga žena Dinjevac bila aktivna i 
na taj način pridonijela kulturnom 
uzdizanju okolice.

Godinu 2014. ispratile smo 
sudjelovanjem u izradi božićnih 
ukrasa i čestitki u Kladarama. 
Zatim smo sudjelovale u prodaji i 
izložbi kolača, a sredstva od prodaje 
donirana su malom Josipu Friganu. 
Već dan kasnije pekle smo krafne za 
maškare. 

Sredinom ožujka, Udruga 
žena Dinjevac zajedno s ostalim 
udrugama iz Dinjevca, a na čelu s 
Općinom Pitomača, organizirala je 
humanitarni koncert. Tamburaški 
sastavi te ostali glazbenici i glazbenice odlučili su nas počastiti svojim stihovima i na taj način sudjelovati na 
koncertu za našeg malog sumještana Josipa Frigana.

Nakon svih događanja 
kojima smo obilježile prvo 
tromjesečje ove godine, 
žene su se okupile i 
preuzele uređenje Dinjevca 
u svoje ruke. Posadile 
smo cvijeće ispred crkve 
i na malom otočiću usred 
Dinjevca te kompletno 
uljepšale izgled našeg sela. 
Naravno, dinjevčanke ne bi 
bile dinjevčanke kad se uz 
sav posao ne bi odazivale 
gostovanjima i tako 

doprinjele svojim radom, pjesmom i plesom mnogim folklornim večerima koja ćemo zasigurno pamtiti još dugo. 
Spremno nastavljamo naš rad i veselimo se narednim mjesecima.

Dinjevčanke
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DVD TURNAŠICA – veliko društvo, brojnih aktivnosti
DVD Turnašica, jedna je od najaktivnijih udruga na području općine Pitomača, ali i šire. Svoj ovogodišnji rad 

započeli smo na organiziranju 5. Zimskog kupa VZO Pitomača, kojeg smo ujedno bili i inicijatori, a kup smo učinili 
međunarodnim, budući da je na njumu nastupala jedna muška ekipa iz Srbije, DVD Borča. Prisustvovali smo skup-
štinama prijateljskih društava, a svoju smo održali 14. veljače. Članovi društva polaze nove obuke i usavršavanja 
koje organizira i provodi VZO Pitomača i VZŽ Virovitičko-podravske. Na Veliku subotu, 7 članova društva sudjeluje 
na čuvanju Isusova groba u Pitomači, a popodne u suradnji sa DVD-ima Sedlarica i Vukosavljevica istu tradiciju 
obnašamo i u župnoj crkvi u Turnašici. 25. ožujka sudjelovali smo na vježbi zaštite i spašavanja „Križnica 2015“ u 
sklopu EU projekta Achelous. 04. svibnja obilježili smo blagdan Sv. Florijana, zaštitnika vatrogasaca, odlaskom na 
svetu misu. Sa 10 članova prisustvovali smo obilježavanju 21. obljetnice smrti Stjepana Sulimanca.

Operativni članovi imali su podosta posla u prvoj polovici ove godine. 
Uz obavezna uvježbavanja, školovanja te kontrole opreme zadesilo nas 
je nekoliko intervencija od kojih svakako treba spomenuti požar u selu 
21. travnja, s velikom materijalnom štetom kod našeg dugogodišnjeg čla-
na, a ujedno i operativca, Klinčić Đure. Međusobno smo pokrenuli akciju 
prikupljanja novčane pomoći stradaloj obitelji te donaciju istoj uručili na 
sam blagdan našeg zaštitnika, Sv. Florijana.

Da bi operativa bila na „čvrstoj nozi“ sudjelujemo i na vatrogasnim 
natjecanjima diljem Lijepe naše. Najveći prezentatori su i oni najbolji, Bi-
seri, koji i najviše putuju. Tako je treću godinu zaredom obranjeno prvo 
mjesto na Zimskom kupu u Križu, prvo mjesto u Pitomači, drugo mjesto i 
osvojen superkup u Ribnici, prvo mjesto u Leskovcu To- pličkom, treće 
mjesto u Sv. Ivanu Zelini, drugo mjesto u Zaprešiću te prvo na općinskom 
natjecanju u Otrovancu gdje smo prva mjesta osvojili i u kategorijama 
MB, ŽB, ŽA, MM, drugo mjesto DM i peto mjesto MA II.

Ove godine, točnije 06. lipnja organiziramo 5. po redu „Kup za Štefi -
nu“ gdje očekujemo do sada rekordan broj ekipa uz prija- telje iz Srbije, 
a možda i još pokoje susjedne države.

DVD DVD TurnašicaTurnašica
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Karate klub Karate klub PitomačaPitomača
Karate klub Pitomača je sportski klub osnovan i upi-

san u Registar udruga kod Ureda za opću upravu Viro-
vitičko-podravske županije 14. 02. 1994. godine. Danas 
Karate klub broji 35 aktivnih članova koji treniraju 3 
puta tjedno u disciplinama borbi i kata. Kate su zami-
šljena borba s protivnikom u kojoj natjecatelj prikazuje 
kvalitetu tehnike, snagu udaraca i izdržljivost. U bor-
bama se tako naučene tehnike primjenjuju sa stvarnim 
protivnikom. U obje discipline katatisti nastupaju na 
natjecanjima. Prošle godine klub je proslavio 20 godi-
na postojanja i kontinuiranog rada na području općine 
Pitomača sa mladima u karate sportu. Tijekom ovih 20 
godina rada kroz klub smo uključili stotine mladih čla-
nova u sport i zdrav život, posebice s naglaskom na uče-
nje obavezama, sklanjanju s ulice i korisnom ponašanju 
za cijelu zajednicu. Ostvareni rezultati pokazuju da smo 
u tome i uspjeli.

Naši natjecatelji su tijekom 20 godina promicali Pi-
tomaču u županiji, regiji, Hrvatskoj i inozemstvu uvijek 
vodeći računa da na najbolji način prezentiraju odakle 
dolaze. Uz veliki broj medalja na raznim turnirima u 
Hrvatskoj i inozemstvu najvažniji rezultati ostvareni na 
državnim i međunarodnim natjecanjima su:

1. Jazbec Darko – Prvenstvo Hrvatske u borbama za 
učenike, 2002. godine, 3. mjesto

2. Igor Petrović – Studentsko Prvenstvo Hrvatske u 
katama, 2003. godine, 1. mjesto

3. Toni Jakupec – Prvenstvo Hrvatske u borbama za 
kadete, 2004. godine, 2. mjesto

4. Europski kup Bratislava, kadeti borbe, 2004. godi-
ne, 1. mjesto

Od 2010. godine u Karate klubu Pitomača počinje s 
radom i sportska škola karatea za nove članove. Svi no-
voupisani članovi kroz 2 godine uče osnovne motoričke 
zadatke kroz igru, jednostavne vježbe i konativne zadat-
ke. Ova nadogradnja rada s mlađim uzrastima osjetno je 
poboljšala rezultate naših karatista u natjecateljskoj fazi 
razvoja. Osim toga način primjene sportske škole zna-
čajno pomaže razvoju ostalih sposobnosti pa se tako po-
laznici naše sportske škole bez problema mogu iskazati 
i u drugim sportovima osim svog matičnog. Primjerice, 
značajno poboljšanje rezultata vidljivo je u trkačkim i 
skakačkim sportovima, sportovima snage, a donekle i u 
loptačkim sportovima.

U jubilarnoj 20. godini postojanja klub prolazi kroz 
najbolju sezonu u svom postojanju. U sezoni 2014/15 
kronološkim redom osvajali smo zapažene plasmane na 
županijskim, regionalnim, državnim i europskim natje-
canjima:

1. Tudić Petar, Mađar Karla, Bogović Marko, Tudić 
Veronika – Prvenstvo Virovitičko-podravske županije, 
Virovitica 15. 08. 2015., mlađi učenici/ce i mlađi kadeti/

kinje kate, 1. mjesto u sve 4 kategorije
2. Prtenjača Dominik, Uremović Alan, Bogović Mar-

ko – Prvenstvo Hrvatske u katama, Rijeka 20. 12. 2015., 
juniori ekipno, 1. mjesto

3. Poziv u nacionalnu reprezentaciju za Prtenjača Do-
minika, Uremović Alana i Bogović Marka

4. Prtenjača Dominik, Uremović Alan, Bogović 
Marko – Europsko Prvenstvo, Zurich (SUI) 06.-08. 02. 
2015., juniori ekipno, 9. mjesto

5. Tudić Petar, Ban Andrija, Sesvečan Borna – Prven-
stvo Hrvatske u katama, Čakovec 18. 04. 2015., učenici 
ekipno, 3. mjesto.

Temeljem rezultata u ovoj sezoni dobili smo i prizna-
nje Općine Pitomača i Sportske zajednice Općine Pito-
mača za najboljeg mladog natjecatelja, najbolju mladu 
natjecateljicu i najbolju mušku ekipu u 2014. godini. U 
travnju 2015. godine ostvarena je suradnja između PLK 
Maximum iz Pitomače gdje naši najbolji natjecatelji do-
datno rade na fi zičkoj pripremi da bi ostvarili što bolje 
rezultate na natjecanjima koja nam predstoje.

Upisi novih članova su na početku svakog treninga, 
za početnike utorkom i četvrtkom u 19:00. Treninzi se 
održavaju u dvorani na terasi Caff e bara Sport koja je 
opremljena svlačionama, grijanjem, strunjačama, ogle-
dalima i vrećom za udaranje. Za treniranje početnika 
dovoljna je samo trenirka. 

Svi su dobrodošli u naš mali klub za velika ostvare-
nja.

Karate klub Pitomača:
dr. sc. Igor Petrović, trener
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Odred izviđača Odred izviđača “Bilogorci” Sedlarica“Bilogorci” Sedlarica
Krajem 2014. godine dobili smo prostorije u staroj 

sedlaričkoj školi koje smo vlastitim snagama uredili i 
prilagodili za naš rad.

Zadnja aktivnost u 2014. godini bila je donošenje 
Betlehemskog svjetla u našu Općinu. Po svjetlo Božje 
ljubavi i mira išli smo u Zagrebačku katedralu.

U ovoj, 2015. godini, Dan planeta Zemlje obilježili 
smo biciklističkim pohodom po Bilogori (Babičanka, 
Jagarov Jarak, Turski Podrum, Mala Črešnjevica, Stara 
Kolona).

Sudionici smo 11. zborovanja SIH-a (Saveza izviđača 
Hrvatske) održanog u Rijeci od 22.-24. svibnja 2015. 
godine. Bilo je oko 1000 izviđača iz cijele Hrvatske. 
Tražeći 10 kontrolnih točaka i uz pomoć plana grada 

upoznali smo znamenitosti (Kružićeve stube, Korzo, 
Kazalište Ivana pl. Zajca, Deltu...) ovog velikog lučkog 
grada.

Družili smo se s astronomima na Astronomskom 
centru, a planetarij je ostavio najveći dojam na nas. Tako 
smo proslavili i Dan izviđača Hrvatske, 19. svibanj, kada 
je 1951. godine održan prvi tečaj za izviđačke voditelje 
u Zagrebu.

Akcija je imala i humanitarni karakter. Svi sudionici 
donirali su robu i slatkiše za štićenike Dječjeg doma u 
Rijeci.

Naravno, posjetili smo Trsat, trsatsko proštenje i 
trsatsku gradinu.

Do kraja godine najvažniji projekti su:
1. Oposobljavanje članova za pružanje pomoći u 

slučaju nepogoda, imamo šatore, deke, šatorska 
krila...,

2. Biciklima obići i upoznati sva naselja naše Općine,
3. Akcija “ulicama Varaždina”,
4. Povodom Dana Općine Pitomača organizirati 

druženje učenika PŠ Sedlarica, Grabrovnica, 
Dinjevac i Mala Črešnjevica pod nazivom “Igrajmo 
se zdravo” (10.6.2015. u Sedlarici).

Nećemo štedjeti noge, kao ni do sada!
J.I. Ivek

Posjet Astronomskom centru u Rijeci, 24.5.2015. Na 11. zborovanju SIH-e u Rijeci (22.-24.5.2015.)

Donosioci Betlehemskog svjetla (2014.)

Iz društvenog života


